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Тема занятия: Упражнения на память физических действий и ощущений – гамма актерского искусства. 

Цель:  развитие воображения, распределение внимания и мускульных напряжений при работе с «предметами» 

 

Задачи: 

        предметные (образовательные) 

          -повторить понятие о памяти физических действий (определение, виды). 

- дать представление о работе с воображаемыми предметами. 

- Отработать  навыки самостоятельной работы.    

     личностные (воспитательные) 

        - помощь в овладении языками межличностного общения и сотрудничества; 

       -  воспитание зрительской культуры; 

       - развитие мотивации личности к познанию и творчеству. 

        метапредметные 

       - развитие фантазии, внимания и воображения; 

 

 

Тип   занятия: изучение нового материала, комплексное применение знаний и умений. 

Форма занятия: практическое. 

Формы организации деятельности учащихся:  индивидуальная, групповая. 

Методы обучения: словесный, практический, творческий. 

Учебно – методическое и материально – техническое оснащение занятия: музыкальный центр 

 

 

 

 

 

 



Этапы занятия Время 

этапа 

занятия 

(в мин.) 

Цель этапа 

занятия 

Деятельность педагога Деятельность  учащихся 

Организационный момент  5 Подготовка детей 

к работе занятий. 

Организация начала 

занятий. Сообщение 

темы, цели и задачи 

урока. 

Создать благоприятную, 

творческую атмосферу на 

учебную деятельность. 

1.Приветствие обучающихся.  

2. Упражнения на снятие физ. 

зажимов «Тающий снеговик», 

«Чемодан на верхней полке» 

3. Упражнение «Магнитная 

ладошка» на взаимодействие. 

Основной этап 

 

 25 Закрепление 

новых знаний,  

действий и их 

применение. 

Развитие воображения, 

распределение внимания 

и мускульных 

напряжений при работе с 

воображаемыми 

предметами 

4. Актерский тренинг 

5.  Беседа по теме занятия. 

6. Практическая часть по 

освоению темы: «Память 

физических действий» 

Заключительный этап 

 

 5 Анализ и оценка 

успешности 

достижения цели  

Совместно с детьми 

подводим итог занятия. 

 Игра –упражнение 

«Озвучка» 

Рефлексивный  5 Мобилизация 

детей на 

самооценку. 

Самооценка детей своей 

работоспособности, 

психологическое 

состояние причина не 

качественной работы. 

Совместное фото и видео 

 


